
Η ΠΑΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Στις 18 Σεπτέμβρη συμπληρώνονται πέντε χρόνια από τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου
Φύσσα από τον χρυσαυγίτη Ρουπακιά, μετά από οργανωμένη επίθεση της φασιστικής συμμορίας. Πέντε
χρόνια μετά την στυγερή δολοφονία, η δίκη ακόμα συνεχίζεται και οι κατηγορούμενοι χρυσαυγίτες
κυκλοφορούν ελεύθεροι και προκαλούν, με την ανοχή του δικαστικού συστήματος και της κυβέρνησης.

Η δικαιοσύνη του αστικού κράτους για ακόμη μία φορά δείχνει το ταξικό της πρόσωπο. Άμεσα
αντανακλαστικά όταν πρόκειται να κηρύξει παράνομη κάποια απεργία, κωλυσιεργία και αδικαιολόγητες
καθυστερήσεις στη διεξαγωγή της δίκης των φασιστών δολοφόνων. Έτσι ακριβώς η δικαιοσύνη τους
δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο σε δίκες όπως οι πρόσφατες του Τ. Θεοφίλου, των Σκουριών, του Μ.
Ζέρβα, της Ηριάννας και του Περικλή.

Ο πραγματικός στόχος των φασιστών ήταν και είναι πάντα ένας, η εξαφάνιση κάθε φωνής που αγωνίζεται
και διεκδικεί. Το ρήγμα ανάμεσα στον κόσμο της εργασίας και το σύστημα που γεννά το φασισμό
παραμένει ανοιχτό! Οι δολοφονικές τους επιθέσεις στοχεύουν στους αδύναμους, τους φτωχούς,
τους μετανάστες αλλά και σε όποιον αγωνίζεται ενάντια στο κεφάλαιο και στην πολιτική
κυβέρνησης ΕΕ-ΔΝΤ.

Οι χρυσαυγίτες και όλοι οι φίλοι τους ήταν, είναι και θα είναι τα καλύτερα τσιράκια των
αφεντικών, σάρκα από τη σάρκα του συστήματος, μακρύ χέρι της αστυνομίας, των επιχειρηματιών και
του κεφαλαίου, δολοφόνοι και μαχαιροβγάλτες, πολιτικοί απόγονοι των ταγματασφαλιτών, υμνητές του
Χίτλερ και των ναζί και άνθρωποι του υποκόσμου, μαθημένοι στις μαχαιριές και τα μπραβιλίκια. Ο
φασισμός κ ο ρατσισμός, είναι τα τέρατα που γεννά ο ίδιος ο καπιταλισμός μέσα στην κρίση του! Είναι τα
αποκρουστικά εργαλεία που χρησιμοποιεί για να χτυπήσει και να διαλύσει το εργατικό και λαϊκό κίνημα,
να τσακίσει την προοπτική μιας άλλης κοινωνίας χωρίς κρίσεις, εκμετάλλευση, φτώχια, πολέμους!

Για εμάς ο δρόμος είναι ένας, ΣΠΑΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ – ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ
ΦΑΣΙΣΜΟ. Κοινός αγώνας, Ελλήνων και μεταναστών, για δουλειά με δικαιώματα, δημοκρατία και
ελευθερία. Κόντρα στους φασίστες και στην τρομοκρατία των εργοδοτών.

Για αυτό ο αγώνας ενάντια στην απειλή του φασισμού πρέπει να είναι διαρκής και καθημερινός
στα σχολεία, στους χώρους δουλειάς και στις γειτονιές μας.

Ως Εκτός Σχεδίου θα είμαστε μαζί με κάθε συναγωνιστή και κάθε συλλογικότητα που θα αγωνίζεται μέχρι
να τσακιστεί κάθε είδους φασισμός και κάθε πολιτική που γεννά το φασισμό, θα συνεχίσουμε έμπρακτα
την προσπάθεια μας για τη συλλογική αγωνιστική οργάνωση των εργαζομένων και του λαού, για ψωμί-
δουλειά–ειρήνη.

Να χτυπήσουμε τον φασισμό και την εργοδοτική τρομοκρατία

Να σπάσουμε τον φόβο και να παλέψουμε Έλληνες και μετανάστες για εργασία με δικαιώματα
και δημοκρατικές ελευθερίες

Ο Παύλος Φύσσας ΖΕΙ. Τσακίστε τους Ναζί.
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Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία


